2. How often do you and members of your
family use the land for recreation or other

purposes?

(Please select from drop-down options on

box below)

Answered: 48

I Never

Rarely (once or twice a
year)

Sometimes (Monthly)
Often (weekly)

Very often (daily)

Skipped: 0

2.08%

0%

12.5%

37.5%

47.92%

18

23



3. How would you like to see the field used in the
future?

60

40

20

Yes
Answered: 48 Skipped: 0

Row Total Yes
As it is now - for .
recreation use 48 48 100%
For grazing
36 1 2.78%
For residential
37 0 0%

development



